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Stemmingen Begroting Buitenlandse
Handel en Ontwikkelingssamenwerking

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaat van Buiten-
landse Handel en Ontwikkelingssamenwerking (XVII) voor
het jaar 2016 (34300-XVII).

(Zie vergadering van 26 november 2015.)

In stemming komt het amendement-Van Klaveren (stuk nr.
7, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
Groep Bontes/Van Klaveren voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 7 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Smaling (stuk nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, D66 en de SP voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Smaling/Agnes Mulder
(stuk nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Laar/Van Veldho-
ven (stuk nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Voordewind/Smaling
(stuk nr. 20, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,

GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ten Broeke/Servaes
(stuk nr. 8, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de
overige op stuk nr. 8 voorkomende amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Laar/Smaling (stuk
nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Taverne c.s. (stuk nr.
23, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor dit amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 23 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Veldhoven/Van
Laar (stuk nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Sma-
ling/Taverne (stuk nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
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de PvdD en de SP voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Voordewind
c.s. (stuk nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Smaling/Tee-
ven (stuk nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP, de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Voordewind
(stuk nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Sma-
ling/Agnes Mulder (stuk nr. 24), het amendement-Van
Laar/Van Veldhoven (stuk nr. 17), de amendementen-Ten
Broeke/Servaes (stuk nrs. 8, I tot en met IV), de amendemen-
ten-Taverne c.s. (stuk nrs. 23, I en II), het amendement-Van
Veldhoven/Van Laar (stuk nr. 25), het gewijzigde amende-
ment-Smaling/Taverne (stuk nr. 26), het gewijzigde amen-
dement-Voordewind c.s. (stuk nr. 33), het gewijzigde
amendement-Smaling/Teeven (stuk nr. 53) en het gewijzigde
amendement-Voordewind (stuk nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.
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